Zadanie 4.
Zbudowano tratwe z 10 drewnianych pni. Kazdy pien ma ksztalt walca o polu podstawy 700 cm®
i dlugosci 2 m.

Zadanie 4.1. (0-2)
Na rysunku 1 przedstawiono ptywajaca na powierzchni wody tratwe bez obcigzenia, a na

rysunku 2 — plywajacg tratwe obcigzong tadunkiem. Wektor sity O na rysunku 2 odpowiada
tylko cigzarowi tadunku. Dorysuj na kazdym rysunku wektory cigzaru tratwy P (bez tadunku)

1 dzialajacej na nig sity wyporu F . Oznacz narysowane sity. Zachowaj relacje pomiedzy
dlugosciami wektorow sil (dotyczy to zarowno porownania sit na jednym z rysunkow, jak
1 porébwnania obu rysunkow).
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Zadanie 4.2, (0-4)

Aby zapewni¢ bezpieczenstwo w czasie podrozy, nalezy tadunek rozmiesci¢ rownomiernie,
a 25% catkowitej objetosci pni powinno wystawac ponad powierzchni¢ wody po maksymalnym
obcigzeniu tratwy. Oblicz maksymalng mase fadunku, jaki mozna umiesci¢ na tej tratwie, pod
warunkiem zachowania zasad bezpieczenstwa.
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Do obliczen przyjmij: gestos¢ wody 1000 m—i;, gestos¢ drewna 600 m—ﬁ



